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2 Egzamin maturalny z informatyki — poziom rozszerzony
Kryteria oceniania odpowiedzi

CZESC 1
Zadanie 1. a) (0-1)

Obszar standardow Opis wymagan

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ wybranych struktur danych

Poprawna odpowiedz

sKlej (7)
sklej{ Eej@)
sklej (2) Sklei/(l) }ej (2)
sklej (1) sklej (1)

1 p. — za podanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za podanie niepoprawnej odpowiedzi albo jej brak

Zadanie 1. b) (0-2)

Korzystanie z informacji Obliczenie kolejnych wartosci funkcji dla wskazanych
argumentow

Poprawna odpowiedz

n sklej(n)
1 0
2 1
3 3
4 5
5 8
6 11

2 p. — za poprawne uzupetnienie warto$ci funkcji w tabeli
1 p. — za uzupetnienie wartosci funkcji w tabelce z jednym bigdem
0 p. — za wypelniona tabelg z wigcej niz jednym biedem albo brak odpowiedzi
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Zadanie 1. c¢) (0—4)

Korzystanie z informacji

Dobranie najlepszego algorytmu i odpowiednich struktur
danych (w tym struktury dynamicznej) do rozwigzania
postawionego problemu

Przyktadowy algorytm

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

€

cin >> n;

s = new Int[n+1];

s[1] = O;

for(int 1=2;i1<=n;++1)

if(i%2 ==

s[i] = i-1+2*s[i/2];

else

s[i] = i-1+s[(i-1)/2]+s[(i+1)/2];

}
+

4 p. — za w pelni poprawny algorytm, w tym:
za poprawna inicjacj¢ zmiennych — 1 p.
za poprawne obliczanie elementdéw parzystych — 1 p.
za poprawne obliczanie elementéw nieparzystych — 1 p.
za poprawne podstawienia w tablicy — 1 p.
0 p. — za bledny algorytm albo brak odpowiedzi
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Zadanie 2. a) (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ technik algorytmicznych i algorytméw

Poprawna odpowiedz

p b n
a 12

1 a’ 6
1 a’ 3
at a® 1
12 a16 O

2 p. — za poprawnie uzupeiniona tabele
1 p. — za uzupetniona tabelg z jednym btgdem
0 p. — za uzupehiona tabele z wigcej niz jednym bigdem albo brak odpowiedzi

Zadanie 2. b) (0-2)

Korzystanie z informacji Obliczenie kolejnych wartosci funkcji dla wskazanych

argumentow
Poprawna odpowiedz
n liczba mnozen
2 3
3 4
4 4
5 5
6 5
7 6

2 p. — za poprawnie uzupeiniong tabelg
1 p. — za uzupetniona tabelg z jednym bledem
0 p. — za uzupetniong tabelg z wigcej niz jednym btedem albo brak odpowiedzi
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Zadanie 2. c) (0-1)

Korzystanie z informacji

Wyznaczenie liczby mnozen wykonanych podczas realizacji
algorytmu

Poprawna odpowiedz

f(n)=2+1logx n

1 p. — za wskazanie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za wskazanie niepoprawnej odpowiedzi albo brak odpowiedzi

Zadanie 3. a) (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie

Znajomo$¢ sposobow reprezentacji liczb w komputerze
Znajomos$¢ zasad konwers;ji liczb pomigdzy roznymi
systemami liczbowymi

Poprawna odpowiedz
PPFF

Zadanie 3. b) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie

Znajomo$¢ pojecia algorytmu i r6znych sposobow jego zapisu

Korzystanie z informacji

Analiza algorytméw rozwiazania problemu
Analiza liczby operacji wykonywanych w algorytmie

Poprawna odpowiedz
FPPF

Zadanie 3. ¢) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie

Znajomos¢ technik algorytmicznych i algorytmow

Poprawna odpowiedz
FPPF

Zadanie 3. d) (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie

Znajomos¢ technik algorytmicznych i algorytmow

Poprawna odpowiedz
PPFF
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Zadanie 3. e) (0-1)

Wiadomosci i rozumienie

Znajomo$¢ wybranych struktur danych, w tym podstawowych
poje¢ zwiazanych z jezykiem programowania

Poprawna odpowiedz
PFPF

Zadanie 3. f) (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie

Znajomos¢ grafiki wektorowej 1 jej zastosowan

Poprawna odpowiedz
PPFF

Zadanie 3. g) (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie

Znajomo$¢ pojecia i roli pamigci operacyjnej komputera

Poprawna odpowiedz
FFPP

Zadanie 3. h) (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie

Znajomo$¢ wybranych protokotow sieciowych

Poprawna odpowiedz
PFPP




